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Nikad veće radosti u našem docu, pa je i nebo “proplakalo” od sriće! A di neće kada gradimo 

za dicu – širokim osmijehom, doduše pokisla kao i dvjestotinjak uzvanika te mještana 

Primorskog Doca, namještajući mokru maramu na glavi, onaj legendarni šudar, zbori nam 

veselo baka Ružica, dok po kišobranom promatra događanje u njenom selu, u njenom mistu! 

Jer postavljanje kamena temeljca za gradnju novog vrtića, a prije toga i otvaranje 

novouređenog vidikovca na istočnom ulazu u selo, bio je dovoljan razlog da većina mještana 

svjedoči novim projektima u njihovom “malom mistu”, najzapadnijem zagorskom dijelu 

Splitsko-dalmatinske županije, pa ih ni prolom oblaka i konstantno padanje uporne kiša, uz 

jaku grmljavinu, nije omelo tijekom protokola svečanosti koje će donijeti novu vizuru 

Primorskog Doca. 

Pametni vidikovac 

- Nekadašnji deponij smeća, na samom ulazu u mjesto, sada smo pretvorili u vidikovac, 

opremljen klupama, čak i “pametnom” klupom te solarnom rasvjetom, uz odmorište sa 

kamenim stolovima i klupama, te tabelu sa biciklističkim stazama i svim znamenitostima 

našeg Doca. 

 

Investicija je vrijedna 366 tisuća kuna – dočekao je načelnik općine Joško Dujmović, sa 

svojim suradnicima, brojne goste koji su pod kišobranima došli uveličati svečanost, a “glavni” 

gost župan splitsko-dalmatinski Blaženko Boban imao je i “slatki” zadatak – podignuti 

hrvatsku zastavu na samom vidikovcu. 

I to uz pomoć dviju mladih dama u narodnim nošnjama, mlađahnim članicama domicilnog 

Kulturno-umjetničkog društva “Primorski Dolac” Martine Zekić i Ane Mišković, te 

općinskog vijećnika Marka Franića koji je hitro na stijeg barjak i razvio. 

A zatim se svita “preselila” u zonu Borik, pred velebnu sportsku dvoranu uz koju će niknuti i 

nova zgrada Dječjeg vrtića Maslačak, vrijedna 8,25 milijuna kuna. I dalje, nažalost u kišnom 

ritmu, održao se svečani protokol pa smo s jedne strane svjedočili veselju i potrebi slavlja, a s 

druge strane pod kišobranima to i nije baš bilo izvedivo. 

 

 

- Hvala svima na dolasku, te prenosim pozdrave ministrice regionalnog razvoja i EU fondova 

Nataše Tramišak, koja je danas trebala biti s nama, no covid-situacija u Vladi, spriječila je 

njen dolazak – pozdravio je sve nazočne načelnik Dujmović, među kojima i županijskog 

pročelnika Tomislava Đonlića, pa načelnike Lećevice Antu Barana i Klisa Jakova Vetmu, 

kao i donačelnicu Okruga Brunu Dadić, riječ prepustivši županu Bobanu, koji je izuzetno 

emotivno pozdravio Dočane: 

- Izgradnja vrtića upravo sada, upravo ovdje je poruka nade mladima i poziv kako s trebaju 

vratiti, kao se ne smiju bojati života ovdje. Ovo je kraj tvrda kamena, ali i vrijednih ljudi koji 

se nikad nisu bojali života. Dobar dio građana Splita su godinama opskrbljivali upravo 

vrijedni poljoprivrednici iz ovih područja. Nadam se kako će ovakvi projekti ohrabriti mlade 

na povratak i zato su mi ovakvi projekti u Zagori puno draži nego oni u urbanim sredinama 

naše županije! 



Nijemo kolo 

Pa je čelnik regionalne samouprave, posebno pljeskom nagradio i pohvalio mlade članove 

KUD Primorski Dolac, koji su bez obzira na kišu otplesali nijemo kolo uz ojkalicu starijih 

kolega uz pratnju diplara Ivicu Balova. I moramo priznati svi su se “rastopili” kada je desetak 

mališana koji pohađaju aktualni vrtić Maslačak, uz pomoć ravnateljice Marine Španić – 

zapjevalo! 

 

Dječji glasići poželjeli su pjesmom dobrošlicu svima, i oni sretni što će sutra imati nove 

prostore, ali time i više djece u novoj zgradi. No prolom oblaka, “ubrzao” je protokol, pa je 

uoči postavljanja kamena-temeljca, župnik fra Ivica Jurić izmolio molitvu i blagoslovio 

budući objekt. 

A zatim su opet sve u svoje male ruke preuzeli – mališani. Pripremili su oni “vremensku 

kapsulu”, složili u nju svoje crteže, napisali svoje želje, zatražili na papiru što očekuju od 

starijih, pa su djevojčice Ana Mišković i Marija Ukić kapsulu predali načelniku Dujmoviću i 

županu Bobanu, da je postave na dno rupe koju su lopatom napunili svježim betonom! 

- Kamen je tu, kišu i grmljavinu nismo izbjegli, no svakako ćete zapamtiti ovaj dan i po 

nevremenu. Svi će se sjećati kada se počeo graditi vrtić – nasmijao je sve župan Boban i sam 

mokar, no veseo zbog važne investiciji u Dalmatinskoj zagori, koja će po procjeni načelnika 

Dujmovića biti gotova u roku devet mjeseci, ali moguće i ranije. 

- Ma i prije, već na proljeće! Imamo dobrog izvođača radova, sve smo posložili kako bi našim 

mališanima što prije osigurali moderan prostor za predškolski odgoj – šapnuo nam je Josip 

Penić, donačelnik Primorskog Doca, najavljujući svečanost otvaranja vrtića po sunčanijem 

vremenu. 

Pokisli zbog mjera 

 

Premda imaju modernu veliku sportsku dvoranu, svečanost nije mogla biti održana unutar 

objekta zbog epidemioloških mjera. Kako je nova mjera – samo 50 osoba u zatvorenom 

prostoru - organizatori su morali poslušati Stožer i svi su na kraju kisnuli, premda se razmak u 

dvorani za dvjestotinjak uzvanika te mještana, itekako mogao poštovati. No mjere su mjere! 



 
S polaganja vremenske kapsule u temelje objekta 

Vladimir Dugandžić/Cropix  

Projekt od 8,25 milijuna kuna  

 

Vrtić u zoni Borik primit će 75 djece, tri vrtićke dobi, te jednu jasličnu skupinu. Gradi se na 

zemljištu od 2400 metara kvadratnih, objekt površine 737 metara kvadratnih. Vrijednost 

projekta je 8,25 milijuna kuna. 
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